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Javaslat a Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny támogatására  

 

Tisztelt Humán Bizottság! 

Szekszárd városában a rendszerváltás elıtti idıben egyik legnépszerőbb sportág a lövészet 
volt. Szervezetten a városi Lıtéren tartották az edzéseket, valamint országos és nemzetközi 
szintő versenyeket is szerveztek a Sportcsarnokban. 

2012-ben újra megalakult a Szekszárd Városi Lövész Klub. Céljuk, hogy a sportágat újra 
népszerővé tegyék városunkban. Az egyesület munkáját a Szılı - Szem Egyesület is 
támogatja.  

2014. év elején a Magyar Sportlövık Szövetsége a népszerősítés érdekében Szekszárdon 
szervezi meg a Hungarian Open Nemzetközi Lövészversenyt. A versenyen várhatóan öt 
országból közel 200 fı versenyzı érkezik. A rendezvényre 2014. november 28-30. között 
kerül sor a Városi Sportcsarnokban. 

A fent említett két egyesület egymást segítve és megosztva vállalta a szervezési munkát. A 
Szövetség biztosítja a technikai feltételeket (elektronikus lılapok, eszközök), a 
versenybírókat, a szervezık teljes ellátását (szállás, étkezés) és a díjazás egy részét. 

A Szılı - Szem Egyesület feladata a helyszín biztosítása, berendezése, a reklámanyagok 
elkészítése, a különdíjak beszerzése és a díjátadó megszervezése.  

Annak ellenére, hogy a verseny szervezési költségeinek egy részét a szövetség segíti és 
jelentıs támogatást is kap az egyesület városi cégektıl, a teljes költségvetésbıl 500.000 Ft 
összeg hiányzik.  

Az egyesület kérése, hogy a Bizottság biztosítani szíveskedjék a hiányzó összeget. 

Tisztelettel kérem a Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra! 

 

Szekszárd, 2014. november 21. 

 

               Asztalos Adrienn 

         sport- és ifjúsági referens 
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Határozati javaslat 

 

 

Tárgy: A Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny támogatása 

 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága a 

Szılı – Szem Egyesület kérelmét  a Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny 
szervezésére vonatkozóan ……………………..Ft összeggel támogatja a bizottság 
2014.évi Sportcélú Tartalékkeretének terhére. 

 
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a 

Szekszárd Városi Lövészklub részére készítse elı a támogatási megállapodást, 
valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg 
átutalására. 
 

Határidı: 2014. november 24. 
2.pont tekintetében: 2014. december 15. 

  
  
Felelıs: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
  dr. Fıfai Klára igazgatóság-vezetı 
  2.pont tekintetében:  Pál József igazgatóság-vezetı 
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